

Situace v Americe a v Palestině z trochu jiného pohledu

Jane Kaufman, 22 ledna 2024

Jak říká¹ bývalý rozvědčík americké CIA, Mitchell Henderson, Israel má v úmyslu vyčistit Palestinu ode všech Palestinců a to jakýmkoliv způsobem. Málokdo si ale uvědomuje, že jejich plán zahrnuje rovněž všechny Arabky, Muslimy a Křesťany. Spolu s tím vším chtějí ještě zničit Irán, který považují za svého největšího a nejmocnějšího nepřítele.

Týden před útokem Hamas na Israel varovala egyptská rozvědka israelské vedení, že se něco chystá. Už jen proto je nemyslitelné, že by o plánovaném útoku Israelci nevěděli. A přesto, israelská okupační armáda dostala příkaz nic nedělat; nezasáhnout. Mladí lidé na hudebním festivalu, kteří byli první, na které armáda zaútočila (aby to mohli později svádět na Hamas), byli 'woke' (proti všemu a všem) a většina z nich byla proti vládě současného premiéra Netanjahu. Těch 260 mrtvých a 750, kteří byli vzati do zajetí dobře posloužili Israeli v jejich propagandě proti Palestincům.

Po pravdě řečeno, Israelci se velmi dobře poučil při zásahu 9/11 a také skrze Covid, že když je řádně vystrašeno velké množství lidí, že pak jsou poslušní. Udělají všechno, co je jim přikázáno a svorně nenávidí ty, kteří se nepodrobí. A tak Israelci bombardovali nestydatě Syrii, i když Syrie s nimi nebyla ve válce. Dělalí to pravděpodobně na podporu Spojených států, které tam již okupovaly značně velké území a pak taky proto, že Syrie nemá ochranu OSN. Syrie je Ruský spojenec a Rusové jsou právě plně zaměstnaní na Ukrajině.

Úloha Iránu v celém drama

Zástupci Saudské Arábie, Turecka a Iránu se sešli, aby se sjednotili v názorech. Egypt a Jordán mají sice mírovou smlouvu s Israelem, ale jelikož mocně oponují genocidě Palestinců na Gaza, tak není jisté, jestli bude ze strany Israele dodržena.

Veřejná media obviňují Irán, že podnítil Hamas k útoku na Israel, spolu s útoky Hezbollah. Irán je ve skutečnosti schopen postavit několik jaderných bomb a kvůli tomu mu Amerika nemůže přijít na jméno. Takže by mohli zaútočit na každého a ani by k tomu nepotřebovali balistické rakety. Přitom každý může postavit jadernou bombu a nebude ho to stát víc, než \$50. 17-letý student si sám postavil jaderný reaktor a nikdo mu s tím nepomáhal.

To všechno má být použito, až vybuchne jaderná bomba v New York City. To bude samozřejmě sváděno na Irán, celý svět se na ně rozzlobí a bude mu jedno, co se s nimi stane. A pak, Spojené státy a Israel společně zbombardují Irán jadernými bombami. To je ten plán.

Ovšem Spojené státy nemohou spoléhat na to, že by Irán byl schopen vybrat správný cíl a opravdu ho zasáhnout, takže ten jaderný výbuch v NYC udělají za ně. Pouze to pak na ně svedou. Už si tuto taktiku ověřili při 9/11, když zbořili všech sedm budov Světového obchodního centra (WTC) – přece nemohli důvěřovat neschopným teroristům.

Výbuchem jaderné bomby v New Yorku bude také zničena budova OSN, což je vlastně hlavní vládní budova světa. V tak zvaném 'Novém světovém řádu' má OSN fungovat jako dosazená (nevolená) světová vláda. Když budovu zničí, pak ji musí vybudovat někde jinde a ten plán je postavit ji v Jeruzalémě. Tím se stane Jeruzalém hlavním městem celého světa a zionističtí Židé nám budou vládnout. Budou vládnout jen proto, že jako jediní dokážou zastavit válku. Jak to docílí? Jednoduše: jednak ji způsobí a také kontrolují.

Už teď, zionistická židovská organizace ADL (Anti-Defamation League) v Americe dostává informace z Harvardu a snad i z jiných universit o studentech, kteří se zúčastňují protestů na podporu Palestinců. Snadno pak přes své lidi zařídí, že nikdy nikde neseženou zaměstnání.

Plán pro Ameriku

Jako další, má být americký prezident Joe Biden odstraněn z funkce a vice-presidentka, Kamala Harris se stane první černou presidentkou Ameriky. Vybere si za vice-presidenta radikálního Gavina Newsoma, který v současné době působí jako guvernér Kalifornie.

Je to nesmírně snaživý člověk, příbuzný bývalé mluvčí Kongresu, Nancy Pelosi (Mafia), kterému se za pouhé 4 roky guvernérovaní podařilo Kalifornii naprosto zničit. Lidé odtud prchají, často nechávají majetky stát na místě, školy jsou skrz naskrz zkoruptované a indoktrinované snahou o změnu pohlaví a agendou LGBTQ.

Gavin již zakázal benzinové motory, plynové sporáky a mnoho dalšího. Ten člověk je rozený barbar a ničitel, poskok každého, kdo platí. Dokonce se vypráví, že má úmluvu s rudou Čínou, za což shrábl pěkný bakšiš a pak nechá celý stát okupovat čínským vojskem, které odtud přepadne Ameriku.

Kamala Harris coby první černá presidentka bude pak zavražděna bílým nadřazenecem (už ho údajně hledají) a tímto způsobem se stane Gavin americkým prezidentem. Jaderný výbuch v New Yorku mu dá možnost vyhlásit stanné právo, zrušit Ústavu a možná také zrušit příští volby presidenta.

Jen tak na okraj, dnes je v Americe každý běloch 'bílý nadřazenec', obzvláště když je mužského rodu.

Israelský plán

Israel má v úmyslu vytvořit svůj vlastní stát, Eretz Israel (Velký Israel). Musí ho za každou cenu mít, jinak by nemohl přijít židovský mesiáš. K jeho příchodu je rovněž nutné, aby byli všichni Palestinci ze země odstraněni. Dále je nutné zničit Irán, protože pro Eretz Israel chtějí zabrat větší část jeho území. O tom bylo již podrobně psáno v jednom z minulých článků, nazvaném 'Založení 'Většího Israele' vyžaduje zbavit se Palestinců'.

Sami nejsou schopni Irán zničit, ale Spojené státy to dokážou a ta bomba, kterou vybuchnou v New Yorku a budou z toho obviňovat Irán, jim to umožní. Nutno dodat, že z toho důvodu nechali záměrně vniknout do Spojených států iránské teroristy. Tito plánují zničit asi pět velkých měst: New York, Washington, Chicago, Houston a Long Beach v Kalifornii. Něco takového by ovšem dokázalo Ameriku naprosto položit na lopatky.

Iránci prý již k tomu účelu rozmísťují bomby s tím, že budou odpáleny později. Jiní říkají, že ty bomby už jsou na místě; Israelci je pro ně připravili již dříve.

Amerika má dnes pouze 1,2 milionů vojáků, z nichž převážná většina jsou generálové, plukovníci, podplukovníci a jiné šarže. Skutečných, bojeschopných vojáků je podle Scotta Rittera jen asi 190 000. Z toho všeho je jich 350 000 v zámoří, roztroušeno ve 142 zemích světa. Američtí vojáci dnes bojují i v Israeli, proti Hamas.

Kdo bude bránit zemi, když se nejrůznější teroristé, kteří nezákonně vnikli do Států konečně spojí a domluví se na zločinech proti místnímu obyvatelstvu?

Těch nezákonných barbarů² je v Americe již několik milionů. Jen v r. 2023 jich přišlo 2,5 milionů a je očekáváno, že v r. 2024 to bude 5-10 milionů. Každý kriminálník chce jít do Ameriky, protože tam, kde je doma, mu hrozí žalář a zasloužené tresty. Zato americké zákonodárství a soudy je ochraňují.

Tito lidé přicházejí začít nový život: život profesionálních kriminálních. Současná americká vláda neprovádí žádné zjišťování jejich policejních záznamů, ani případných nemocí. Takže nám přinášejí kriminalitu a těžké, mnohdy neznámé nemoci.

Poslední válka a chaos

Ta první válka v historii lidstva byla Bitva o Megiddo, v 15. století před n.l. Ta poslední válka lidské historie má být tamtéž, což je v Izraeli. V současné době se nacházíme v poslední části této války, která rozhodne, kdo převezme vládu nad světem.

Je nesporné, že lidé vyhrají. To bude znamenat konec lidského otroctví pod nadvládou boháčů a Zionismu.

Zionismus je nejen politická filosofie, ale také náboženství – je to náboženství Antikrista.

V této poslední válce bude Amerika, globalisté, jejich pomahači a velká většina ostatních na straně Antikrista, neboli Satana. Americké jaderné zbraně budou dány jemu do služeb. Rusko a Čína ale mají těch zbraní mnohem víc.

Globalisté jsou přesvědčeni, že k tomu, aby uspěli, potřebují nastolit onen příslovečný chaos a později z něho vytvořit jakýsi 'pořádek'. Již v r. 1919 napsal zionistický Žid Leon Trocký (Lev Davidovič Bronstein) brožurku, kterou nazval 'Pořádek z chaosu'. V r. 1940 byla znovu vydána jako socialistický návod, jak využít světové krize.

Před 2. světovou válkou to byl pouze Sovětský svaz a Mongolsko, které vyznávaly Marxovu zionistickou víru. Po 2. světové válce bylo těch zemí 35. A po 3. světové válce má být celý svět pod Marxismem. Marxisté mohou být nazýváni Zionisté, je to jedno a to stejné.

Později ale změnili názor a rozhodli se obejít se bez 3. světové války a začít s chaosem hned teď, aby mohli zavést jejich ekonomické, politické a společenské změny. To je v souladu se strategií Trockého, která světovou válku nepotřebovala – a to je, o co se v současné době Izrael pokouší.

Pomáhají jim v tom ještě další krizové a chaotické situace. Na příklad, změna klima je umělá krize, která využívá něco, co ve skutečnosti neexistuje, k vytvoření chaosu. Anebo – záměrně byla odstraněna energie, aby způsobila krizi a chaos.

S nedostatkem ropy bude doprava velmi drahá; ceny se budou stále zvyšovat. Zdroje 'zelené energie' jsou též velmi drahé, nespolehlivé a neefektivní. Infrastruktura pro tuto energii je nedostatečná, takže musí být rychle vybudována. To bude stát hodně peněz a proto musí být zvýšeny daně.

Ten záměr za 'zelenou energii' je ochuzení lidstva, způsobení hladu, inflace a vysokých daní.

Cílem globalistů je vzít lidem mír a vytvořit chaos. Lidé pak souhlasí se vším, co je jim předloženo. Zničením míru a blahobytu a nahrazením marxistickým kolektivním otroctvím, kdy vládnoucí vrstvy budou pouze Zionisté, je plánováno nastolení 'Nového světového řádu'.

Marxistická revoluce v Americe

Již v r. 1936 začali příslušníci 'Frankfurtské školy Marxismu' v Německu kulturní marxistickou revoluci v Americe. Byli si vědomi toho, že Američané nepůjdou s ničím, co se nazývá socialismus, Marxismus, nebo komunismus. A tak vytvořili nový název: 'kritická teorie'. Je to teorie, zaměřená na kritiku a zavádění převratných změn. Oproti tomu, 'tradiční teorie' se zaměřuje na porozumění a vysvětlování funkcí lidské společnosti.

To, že jsou dnes v Americe otevřeny hranice s Mexikem, odkud proudí do země tisíce, ba miliony lidí z kolektivistických kultur po celém světě, to je taky záměr. Je to snaha postavit tyto přivandrovalce proti Američanům, kteří jsou ve své podstatě individualisté a chtějí svobodu. Příchozí hordy jdou převážně z Venezuely, což je Marxistická země, takže budou mít marxistické tendence a volit budou zase jen Marxisty.

Jenže tímto způsobem otevírá Amerika dveře kriminálním elementům, pohlavním zvrátcům a jiným nekalým živlům, protože to je, jak zkoušejí globalisté vytvořit chaos. Otevřené hranice rovněž umožňují všemožné další nepravosti. Nejen obchod s lidmi tak snadno unikne pozornosti. Na příklad, nikdo neví a ani nepátrá, kam se podělo asi 40 000 dětí a mladistvých, kteří přišli do země sami, bez doprovodu dospělých.

Zákonodárci a soudy se budou pokoušet chaos ještě zvyšovat tím, že dovolí těmto živlům, aby nás, právoplatné obyvatele země napadly. Proto zkoušejí za každou cenu lidem odebrat zbraně, aby se nemohli bránit.

V Americe dnes nevládne zákon a právo. Vládne tam chaos. Ta snaha je nahradit schopné a spravedlivé vedoucí zjevnými podvodníky a šejdiři, aby byli lidé nespokojeni. Vzdělání je již mnoho let pod útokem Marxistů. I privátní školy se musí přizpůsobit a hlásat marxistickou, sexuální a jinou propagandu, aby dostaly vládní dotace.

Takže všechno, co dnes lidé v Americe mají je marxistická Demokratická strana a jejich spřízněnci, marxistická Republikánská strana. Ti všichni nás chtějí přivést na mizinu a mít sex s našimi dětmi.

Klíčový námět Marxismu je, že rodina, vlastenectví a náboženství musí být zničeny. Děti pak připadnou státu, pokud jaké budou a v pětadesáti dostaneme povinně injekci na ukončení života. Nebudeme nic vlastnit a budeme šťastni, že nám bude dovoleno těch pár let žít, třeba i jako otroci. To je, co nám naprosto otevřeně předpovídá želvu připomínající Schwab.

Dnes není považováno za zločin, když chce WEF vyvraždit několik miliard lidí. Cizoložství je podporováno prodejem tabletek proti početí; LGBTQ životní styl je propagován a ochraňován i Státem samotným. Děti ve školách jsou přímo v tomto životním stylu zaučovány. Soudcové nesoudí nikoho za krádež pod \$1000 a policie nebude vyšetřovat vloupání, když bylo provedeno LGBTQ nebo černochoy. Takže chrání kriminálníky, ale ne oběti zločinu.

A to je svět, ve kterém dnes žijeme.

¹ https://mediaarchives.gsradio.net/rese/special/rese_101723_hr2.mp3

² https://mediaarchives.gsradio.net/rese/special/rese_010124_hr3.mp3